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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
Pl es
= 1 141, 058, 839
N+
= 1 5, 066, 919
PRI T
m3 2, 200 698, 920
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 LA _F10, 000m3 i
= 1 300, 720
i1 THY A7 vhyh MR BEEA S,
000m3 LA _F10, 000m3 i
= 1 398, 200
4T
m3 1, 100 2,127,913
EINE S Y 2. bmAi
= 1 1, 492, 200
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 189, 069
B (SEE8) R - 4. 0mPL |
= 1 30, 974
MR+ 2. bmA
= 1 278, 820
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 113, 994
B+ 4. 0mPL |
= 1 22, 856
RETEIE T
= 1 742, 963
RS (B) 150 BUGHE VYE L mR O 1
R+
m2 610 824. 8 503, 128
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) ) e
m2 590 406. 5 239, 835
Fe AL T
= 1 1,497, 123
gt s AT oaLEE
= 1 182, 880
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1, 314, 243
LR L
= 1 45,981, 193
E¥LT
= 1 314, 998
k7 ny) L (Fh-3T o) fE)
= 1 30, 346, 603
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F4F) JEMES2em & S 30c
m
m 96 9,176 880, 896
TA=T vy IR 29007
m2 513 49, 200 25, 239, 600
BUGHT Kb )=} 18-8-40 (F%7) /& S20cm
m3 57 65, 710 3, 745, 470
15/ 1k 1:0. 57
T 1 480, 637 480, 637
AT
= 1 882, 640
& 5% T 500m28L k-
m2 590 1,496 882, 640
[
= 1 14, 436, 952
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Ny BRI RS 475 30-20mm
m3 1,598 8, 399 13, 421, 602
W% H U RS R4S t=10mm
m2 1, 050 967 1, 015, 350
HEkHEEY 1
= 1 5,932, 833
E¥LT
= 1 258, 008
18T
= 1 4,710, 174
7" VR AN B1100XH700 4=7" H-wff
m 98 48, 063 4,710, 174
HEKT
= 1 964, 651
132 )-h 18-8-40 (F%7) t=150mm
m2 49 10, 853 531, 797
25 8EaV )= 18-8-40 (F%7) t=150mm
m2 58 7,463 432, 854
N
= 1 1, 346, 602
TAT 7 MifZE T
= 1 1, 346, 602
& e (e - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 250
mm
m2 226 935 211, 310
- R (B - BRI R TR A M-30 £ =0 & 200
mm
m2 245 1,175 287, 875
e (BOE - B AR T 22 (20) &S 50mm
1. 4mPL 3. 0mLA T
m2 254 1,684 427,736
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B (B¢ #H T2 (BB
FE (FE - RS R T A2 (20) &S 50mm
1. 4mPL 3. 0mLA T
m2 257 419, 681
AL
= 1 57, 850
i L
= 1 57, 850
TAN=7" FRAEARLEET A2 (13) 195em2LA 12
15cm2 A
m 50 57, 850
Bl st L
= 1 141, 299
FEARIBA AT L
= 1 141, 299
B =h v BWEER Gr-C—4E 100mb) b dhifis
RS JA &
m 101 141, 299
X HfR
= 1 16, 824
S
= 1 16, 824
VA e X T A TE) £ 15em JE1. 5mom
A Al 2 fe
m 19 6, 239
TR X AT E) R 30em JE1. 5mm
A Al 2 fe
m 9 5,575
VA e X T R TE) €777 45em JE1. 5mm
A Al 2 fe
m 6 5,010
HEEE L
= 1 3, 419, 693
B AR 2 L
= 1 128, 876
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
9 5 Y G A ) A A E
m 101 1,276 128, 876
e B L T
= 1 2,091, 149
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 212 7, 355 1, 559, 260
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 20 14, 896 297, 920
ARG TAT7VMHZERR 15emBl
m 100 644 64, 400
ARG 377 -MlZERR 15emBl
m 100 1,170 117, 000
iR TAT 7 MEREERR SHEERRE 10cm
m2 270 194.7 52, 569
TEHRALER T
= 1 1,199, 668
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 212 3,146 666, 952
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 20 1,278 25, 560
I TAT 7 b
m3 27 2,225 60, 075
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 212 1,292 273, 904
ALy )=k (Bk)
m3 20 4,297 85, 940
ALy TAT 7 Wbk
m3 27 3,231 87, 237
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
Gan
= 1 79, 095, 626
THAEK T
= 1 15, 470, 271
SRR 22X 1,524 X3, 048 (mm) FRE - =
= 1 15, 470, 271
- 8F - B T
= 1 29, 058, 116
SRR IITA SEHIRRE & 9. 5m #l%
WATIAR bm FHISARARS R 5
m
e 230 27, 969 6, 432, 870
SRR IITA SEHIRRE & 9. 5m #l%
WATIAR Om FHISARARS R 9
m
e 249 31, 966 7,959, 534
HERT H-400 X 400 X 18 X 28 L=15. 5m T
JAFS. 4m
ZN 4 679, 474 2,717, 896
HERT H-400 X 400 X 18 X 28 L=15. 5m T
JAE13. 2m
ZN 4 857, 043 3,428,172
D) EkL L
t 90. 88, 436 7,994, 614
TR A 1=9. 5em
m2 37 14, 190 525, 030
mph#E T
= 1 927, 352
LRE R T B =479y b 1200 X 1740 X 1790
T 4 231, 838 927, 352
IR RRE T
= 1 4, 743, 024
B (L) R - 4. 0mPL |
m3 3, 500 212.1 742, 350
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
A (-27) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 833, 430
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 3, 167, 244
mzx Rk ERET
= 1 4,126, 037
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 LA _F10, 000m3 i
m3 3, 500 250. 6 877, 100
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 2, 848, 887
gt 5 AT oaLEE
= 1 400, 050
R B AT 1
= 1 797, 370
IR B AT HER FE T
= 1 797, 370
ARmE T
= 1 23,973, 456
AW B
= 1 23,973, 456
B TR
= 1 141, 058, 839
B SElTE:
= 1 33, 768, 595
B3 TS
= 1 23,908, 335
TR
= 1 22, 550, 159
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR B o MR ST A
= 1 2, 124, 960
IERA TR
= 1 20, 425, 199
el E
= 1 93, 100
FHEITE L
= 1 93, 100
BGmEsET (K30
= 1 1, 265, 076
HIBGERE (FE L)
= 1 9, 860, 260
Wi
= 1 174, 827, 434
B
= 1 41, 050, 807
TG
= 1 215, 878, 241
— R
= 1 33,011, 759
TS
= 1 248, 890, 000
THEBLFH Y %H
= 1 24, 889, 000
TH#&G
= 1 273, 779, 000
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